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át ezt is megértük, ked
ves Eósa Lajos. Eluiízésl

■ kértél tőlünk, magyar
zsidó polgártársaidtól.
Pedig igazán nem kellett

Vülna, Elvégre nagyon is jól fogni-
máztál - már ami a mondanivalód le Móka
lényegét illeti. Ha jól értem, le va
lami olyasmit akartál mondani a
N ER-u LánpóLlás- válogatottnak,
hogy az általad nemzetellenesnek
tekinteti „balliberálisok1’ szimplán
hal almi-politikai szempontok mi
att az önkormányzati választáson
összeálltak az „újnyilnsolduü". mart
„Jicldk" ez az ár sem volt nil drága
annak érdeleiben, hogy a magyar
nemzetet megtestesítő Fideszt

legyőzhessék. Vélhetően ezt akar
tad mondani, de a „ballíbcrdlísok"
helyeit egy óvatlan pillanatban In
csúszott a szádon ez n furcsaság: „n
zsidók".
Most pedigíizt állj tód, hogy rosz-

s/.iil fogaimáztál. Ne rnhöglvss. Na
gyon is jól fogalmaztál: pontosan
leírtad, hogy mit gondol a magyar
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szélsőjobb a baloldalról. Ugyanazt,
amit száz évvel ozelőtt: hogy n bal-
oldaliság valamiféle zsidó ármány
kodás. Ennek a nemes gondolatnak
n fényében világosodbaI megírnunk
n fideszesek által gyakran hímgoz-
taloti állításnak is oa értdinE, hogy
a baloldal folyton ráront a magyar
nemzetre. Amint arra voltál ked
ves véletlenül rámutatni, ebben az
összefüggésben ez az állítás nzl je
len tik hagy „a zsidók’’ rontanak rá
a magyar nemzetre. Éppen azok a
„zsidók", akik most a „nyilasokra”
szavazlak a Fidesz ellen. Innen már
csak egy ugrás eljutni addig a felis
merésig, hogy n Fidesz állal kulcs-
fontosságú helyeken elvesztett
önkormányzati választás bizonyos
tekintetben „a zsidóit” rovására ír
ható.
Most meg azt állítod, hogy rosz-

S2Ul. sói szerencttMlnnülfogakníiz-
lál.
Jaj, Lajos, egészen addig non

vettem komolyan, amit nrondüil,
áruig meg nem néztem n Heti TV-
nuk udotí úiteijudnL amiben az

antiszemita megjegyzésedéi ma
gyarázod- Előtte azzal nyugtattam
a zsidó barátaimat, hogy Lajos
alfelevicceskedíi ember, az osztály
Mólm Mikije, Orbán Viktor udvari
bolondja, akinek a szájából külö

nösebbnél különösebb verbális
alakzatok szoktak előzörögní
Aa interjúban azzal védőké?,cl,

hogy te csak a jobbíkosok kepében
fenyegető, ordas, újnyilas eszmék
elleni harcra akartál buzdítani.
Jgj, Lajos, le Mökn Mild. Te akarod
felvenni a harcol nzújnyiUiB, anti
szemita eszmék ellen? Éppen te.
alti az újnyilas. nntiszenrita Was?
.Albert szobrának debreceni íölál-
lítását o magánvagyonódból Iá-
mogattadY Mondtam neked altkor-,
hogyWuss az újuyiliis, antiszemita
Új Hídfő filinimkntársn volt évtize
deken ál. még íiz IQSO-íis ihrklicn
is. de téged ez nem érdekeik Érde
kes, akkor nőm jutónak eszedbe ..a
magyar zsidó polgártársaid*. Azt
is cmliteltem neked, hogy az Új
Hídfő vezetője Fialó Ferenc voll.
a Sznlasi-kormány sajtófőnöke, de
téged eZ sem halott meg. Érdekes,
akkor neked többet számítoltak
a hatalmi-politikai szempoiitok,
mint az Új Hídfő. Fiala és Wuss
állal megtestesített újnyihm, anti
szemitaeszmélt,
„Nektek olt van Iraiv Kertész

Berlinben, nekünk meg Wass Al
bert Erdélyben". Ezt ki 15 mond la?
Emié leszel még?Vagyez is csak egy
halálosan pontos rossz megfogal
mazás volt?


